
CHAMPAGNE

Champagne brut, H. Lanvin & Fils	 0,75 l	 77,00 €
Chardonnay / Pinot Noir / Pinot Meunier	 0,10 l	 11,00 €

Champagne brut Rosé, H. Lanvin & Fils	 0,75 l	 82,00 €
Chardonnay / Pinot Noir / Pinot Meunier

Montchenot extra brut, Nicolas Maillart	 0,75 l	 145,00 €
Pinot Noir

L`Extravertie extra brut, Pertois	 0,75 l	 100,00 €
Lebrun – Chardonnay

Grand Sellier Premier Cru brut, Vilmart	 0,75 l	 130,00 €
Chardonnay / Pinot Noir

Réserve extra brut, Leclerc Briant	 0,75 l	 110,00 €
Pinot Noir / Chardonnay / Pinot Meunier

Yellow Label brut, Veuve Clicquot	 0,75 l	 135,00 €
Chardonnay / Pinot Noir / Pinot Meunier

Côte extra brut, Les Monts Fournois	 0,75 l	 225,00 €
Chardonnay 

Abyss Blanc brut nature, Leclerc Briant	 0,75 l	 390,00 €
Chardonnay / Pinot Noir / Pinot Meunier

PROSECCO

Bottignolo N⁰1	 0,75 l	 27,00 €
Prosecco Superiore, Valdobbiadene,	 0,10 l	 3,80 €
Brut, DOCG

Contarini Rosé	 0,75 l	 25,00 €
Prosecco Millesimato, Treviso, Extra Dry, DOC	 0,10 l	 3,50 €

Marchiori Rivelazione BIO	 0,75 l	 33,00 €
Prosecco Superiore, Valdobbiadene, 
Col Fondo, Brut Nature, DOCG

Domus Picta	 0,75 l	 29,00 €
Prosecco, Valdobbiadene, Extra Brut, DOCG

Trevisiol Prosecco Zero	 0,75 l	 32,00 €
Valdobbiadene Superiore, Extra Brut, DOCG

Andreola 26° Primo	 0,75 l	 30,00 €
Prosecco Superiore, Valdobbiadene, 
Rive di Col San Martino, Extra Brut, DOCG

Le Volpere	 0,75 l	 29,00 €
Prosecco Superiore, Rive di Farra di Soligo, 
Valdobbiadene, Brut, DOCG



PROSECCO

Nino Franco	 0,75 l	 39,00 €
Prosecco Superiore Rustico, 
Valdobbiadene, Brut, DOCG

Valdo Elevantum	 0,75 l	 32,00 €
Prosecco Superiore, Valdobbiadene, Brut, DOCG

Rebuli	 0,75 l	 21,00 €
Prosecco Spumante, Treviso, Brut, DOC

Adami	 0,75 l	 32,00 €
Prosecco Superiore Bosco di Gica, 
Veneto, Brut, DOCG

Colli del Soligo “Col de Mez”	 0,75 l	 29,00 €
Prosecco Superiore, Valdobbiadene, 
Extra Dry, DOCG

Nani Rizzi	 0,75 l	 27,00 €
Prosecco Superiore, Valdobbiadene, 
Extra Dry, DOCG

FRANCIACORTA

Guido Berlucchi ´61	 0,75 l	 55,00 €
Chardonnay, Pinot Noir, Lombardy, 	 0,10 l	 8,00 €
Extra Brut, DOCG

Guido Berlucchi ´61	 0,75 l	 60,00 €
Chardonnay, Lombardy, Satén Brut, DOCG

Bellavista Alma Gran Cuvée	 0,75 l	 70,00 €
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Blanc, 
Lombardy, Brut, DOCG

Bellavista Alma Gran Cuvée Rosé	 0,75 l	 115,00 €
Chardonnay, Pinot Noir, Lombardy, Brut, DOCG



CAVA

Castillo Perelada Stars Reserva	 0,75 l	 29,00 €
Xarel·lo, Macabeo, Parellada, 	 0,10 l	 4,00 €
Empordà, Nature Brut, DO

Castillo Perelada Stars Rosé	 0,75 l	 29,00 €
Garnacha, Monastrell, Pinot Noir, Empordà, Brut, DO

CRÉMANT

Dufouleur Père & Fils Blanc Cuvée	 0,75 l	 27,00 €
Chardonnay, Crémant de Bourgogne, Brut	 0,10 l	 3,80 €

Fernand Engel	 0,75 l	 38,00 €
Chardonnay, Crémant d‘Alsace, Brut

Domaine Muré Cuvée Prestige	 0,75 l	 45,00 €
Pinot Blanc, Pinot Auxerrois, Pinot Gris, 
Pinot Noir, Riesling, Crémant d’Alsace, Brut

Domaine Muré Rosé	 0,75 l	 60,00 €
Pinot Noir, Crémant d’Alsace, Brut

ŠUMIVÉ VÍNO / SPARKLING WINE

Cuvée du Terrior	 0,75 l	 36,00 €
Chardonnay, Rizling Vlašský, Pinot Noir, 
Tajná, Slovakia, Nitra, Brut Nature

Noria sekt	 0,75 l	 33,00 €
Noria, Chateau Rúbaň, Slovakia, Strekov, Brut

NEALKOHOLICKÉ VÍNO / NON–ALCOHOLIC WINE

Zero Sparkling	 0,75 l	 24,00 €
Airén, Codorníu, Spain	 0,10 l	 3,20 €

EINS-ZWEI-ZERO	 0,75 l	 20,00 €
Riesling, Weingut Leitz, Germany, semi-dry	 0,10 l	 3,00 €



House wine	 0,75 l	 24,00 €
Tramín červený/Veltlínske zelené/Rizling Vlašský	 0,10 l	 3,30 €
Carpate Diem, Slovakia, Šenkvice

LIGHT & REFRESHING

Irsai Oliver	 0,75 l	 26,00 €
Light, floral, peachy, easy-drinking (semi-dry)	 0,10 l	 3,50 €
Rariga, Slovakia, Modra

Sauvignon Blanc Te Henga	 0,75 l	 26,00 €
Lime, passionfruit, grassy (dry)	 0,10 l	 3,50 €
Babich, New Zealand, Marlborough

Devín	 0,75 l	 24,00 €
Crisp, mango, mineral, simple & refreshing (dry)
Terra Wylak, Slovakia, Jasová

ELEGANT & BALANCED

Riesling	 0,75 l	 26,00 €
Ripe peach, apricot, stony minerality,	 0,10 l	 3,50 € 
medium intensity (dry)
Josef Leitz, Germany, Rheingau

Sauvignon	 0,75 l	 26,00 €
Gooseberry, grapefruit, grassy,	 0,10 l	 3,50 €
medium structure (dry)
Tajná, Slovakia, Nitra

Vermentino	 0,75 l	 30,00 €
Floral, citrusy, pineapple, medium body (dry)	 0,10 l	 4,00 €
Volpaia, Italy, Maremma Toscana

Pinot Blanc 100 Hügel	 0,75 l	 26,00 €
Elegant, tangerine, medium texture (dry)
Wittmann, Germany, Rheinhessen

Blanc de Pinot Noir	 0,75 l	 26,00 €
Red berry, crisp acidity, light-medium body (dry)
Fusser, Germany, Pfalz

Grüner Veltliner Federspiel	 0,75 l	 27,00 €
Spicy-floral, citrus, apple, dry & balanced (dry)
Johann Donabaum, Austria, Wachau

Pinot Grigio	 0,75 l	 30,00 €
Elegant, white flowers, almond, crisp finish (dry)
Alois Lageder, Italy, Sudtirol – Alto Adige

BIELE VÍNA /  
WHITE WINES



RICH & COMPLEX

Pálava	 0,75 l	 26,00 €
Tropical, peach, roses (semi-sweet)	 0,10 l	 3,50 €
Malé divy, Slovakia, Modra

Chardonnay Battonage	 0,75 l	 26,00 €
Creamy, baked apple, light oak influence (dry)
Csernus, Slovakia, Vinica

Grüner Veltliner Loibner Federspiel	 0,75 l	 40,00 €
Pepper, citrus, textured palate (dry)
F.X. Pichler, Austria, Wachau

Rizling rýnsky	 0,75 l	 44,00 €
Lime, petrol notes, steely, long finish (dry)
Château Belá, Slovakia, Belá

Riesling Steinriegl Federspiel	 0,75 l	 54,00 €
Peach, pineapple, mineral, powerful (dry)
Prager, Austria, Wachau

La Moussière (Sauvignon Blanc)	 0,75 l	 52,00 €
Intense, flinty, tropical fruit, rich & long (dry)
Alphonse Mellot, France, Loire

Chardonnay	 0,75 l	 50,00 €
Buttery, vanilla, toasted nuts, full-bodied & complex (dry)
François Carillon, France, Bourgogne – Côte d‘Or

BIELE VÍNA /  
WHITE WINES

Svätovavrinecké Rosé	 0,75 l	 24,00 €
Fresh strawberries, floral, lively acidity (semi-dry)	 0,10 l	 3,30 €
Carpate Diem, Slovakia, Šenkvice

Cabernet Sauvignon Rosé	 0,75 l	 26,00 €
Red berries, crisp finish, refreshing (dry)	 0,10 l	 3,50 €
Berta, Slovakia, Strekov

Rosé Classic Cuveé	 0,75 l	 29,00 € 
Elegant, strawberries, mineral-driven (dry)
Mirabeau, France, Provence

Himmelstiege Rosé (Zweigelt, Pinot Noir)	 0,75 l	 27,00 €
Wild berries, soft tannins, balanced acidity (dry)
Domäne Wachau, Austria

RUŽOVÉ VÍNA / 
ROSE WINES



LIGHT & FRUITY

Cabernet Fresh	 0,75 l	 26,00 €
Juicy, plums, cranberries, easy-drinking (dry)	 0,10 l	 3,50 €
Tajná, Slovakia, Nitra

Dunaj	 0,75 l	 27,00 €
Cherry, light spices, soft tannins,	 0,10 l	 3,70 €
refreshing finish (dry)
Velkeer, Slovakia, Veľký Kýr

Pinot Noir „Couvent des Jacobins“	 0,75 l	 42,00 €
Red berries, floral, elegant & smooth (dry)
Louis Jadot, France, Bourgogne

MEDIUM-BODIED & ELEGANT

Barbera	 0,75 l	 28,00 €
Red cherry, violet, bright acidity, 	 0,10 l	 3,80 €
medium body (dry)
Marchesi di Barolo, Italy, Asti

Super Granum Red BIO	 0,75 l	 38,00 €
Wild berries, spice, firm tannins, 
long-lasting (dry)
Bott Frigyes, Slovakia, Mužla

Chianti Classico	 0,75 l	 38,00 €
Red cherry, balsamic, structured & expressive (dry)
Volpaia, Italy, Tuscany

Barolo	 0,75 l	 99,00 €
Rose petals, tar, deep tannins, majestic finish (dry)
Marchesi di Barolo, Italy, Piedmont

Pinot Noir	 0,75 l	 128,00 €
Red currant, earthy, refined & luxurious (dry)
Laurent Ponsot, France, Bourgogne

BOLD & INTENSE

Nobile Sangiovese	 0,75 l	 36,00 €
Ripe plums, tobacco, fine tannins, 	 0,10 l	 4,80 €
balanced acidity (dry)
Boscarelli, Italy, Montepulciano

Negroamaro „Rosone“	 0,75 l	 30,00 €
Black fruits, Mediterranean herbs, 
smooth & rich (dry)
Mottura, Italy, Salento

ČERVENÉ VÍNA / 
RED WINES



Rudava Jeruzalem	 0,75 l	 30,00 €
Blackberry, chocolate, structured & elegant (dry)
Repa Winery, Slovakia, Hontianske Moravce

Merlot Reserva	 0,75 l	 24,00 €
Plum, chocolate, smooth tannins, 
balanced structure (dry)
Montes, Chile, Colchagua Valley

Dorota	 0,75 l	 38,00 €
Dark fruit, chocolate, 
earthy notes, powerful finish (dry)
Vins Winery, Slovakia, Malokarpatská

Primitivo di Manduria Papale Oro	 0,75 l	 41,00 €
Dark berries, vanilla, warm & full-bodied (dry)
Varvaglione, Italy, Puglia

RICH & COMPLEX

Les Lézardes	 0,75 l	 48,00 €
Syrah – Blackberry, black pepper, 
velvety & intense (dry)
Domaine Rostaing, France, Rhône

Piastraia	 0,75 l	 90,00 €
Black fruits, jam, balanced & structured (dry)
Michele Satta, Italy, Tuscany

Châteauneuf-du-Pape Cuvée	 0,75 l	 59,00 €
Dark plum, garrigue, bold & powerful (dry)
Clos Saint Jean, France, Provence

Brunello di Montalcino Sangiovese	 0,75 l	 70,00 €
Ripe cherry, leather, robust & long-lasting (dry)
Tenuta Col d’Orcia, Italy, Tuscany

Flaccianello della Pieve Sangiovese	 0,75 l	 210,00 €
Dark cherries, spice, 
highly complex & age-worthy (dry)
Fontodi, Italy, Tuscany

Bordeaux Cuvée	 0,75 l	 230,00 €
Cassis, cedar, full-bodied, structured & opulent (dry)
Château Gazin, France, Bordeaux

ČERVENÉ VÍNA / 
RED WINES



Tokaj 3-Putňový	 0,375 l	 33,00 €
Apricot, honey, luscious & sweet	 0,05 l	 5,00 €
Ostrožovič, Slovakia, Tokaj

Noval 10 Year Old Tawny Port	 0,75 l	 56,00 €
Caramel, dried fruits, nutty complexity (sweet)	 0,05 l	 3,90 €
Quinta do Noval, Portugal, Douro Valley

Semillon Late Harvest Estate Selection	 0,375 l	 23,00 €
Tropical fruits, honey, (sweet)
Sileni, New Zealand, Marlborough

DEZERTNÉ VÍNA / 
SWEET WINE




